

Erratum: Oxidation Behavior of Copper at High Temperatures Under Two Different Modes of Direct-Current Applications*

S. K. Roy, V. Anath, and S. K. Bose

Equation (2) should read:

$$D_{\text{Cu}}^* = \frac{2}{2.303} \left(\frac{M_{\text{Cu}_2\text{O}}}{\rho_{\text{Cu}_2\text{O}} M_{\text{O}}} \right)^2 \frac{dK_{\text{P}}''}{d \log P_{\text{O}_2}} \text{ instead of } = \frac{4}{2.303} \left(\frac{M_{\text{Cu}_2\text{O}}}{\rho_{\text{Cu}_2\text{O}} M_{\text{O}}} \right)^2 \frac{dK_{\text{P}}''}{d \log P_{\text{O}_2}}$$

*This paper originally appeared in *Oxid. Met.*, **43**, 185.